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استقبال باشکوه از کارتال
جدید  و‌  ترکیه‌ای  کارتال سرمربی  اسماعیل 
پرسپولیس پس از ورود به ورزشگاه با همراهی 
دستیارانش عرض زمین چمن را طی کرد و به سمت 
هواداران پرسپولیس رفت و از سوی آنها بشدت 
تشویق شد. کارتال به ابراز احساسات هواداران 
پاسخ داد و بازی را از جایگاه ویژه تماشا کرد. کارتال 
که در جایگاه لحظاتی با قلعه نویی صحبت کرد 
بین دو نیمه از طریق دستیارانش نکاتی را به کادر 

فنی پرسپولیس رساند.

خدابنده‌لو دو بازی را از دست داد
در دقیقه 4+45 نیمه نخست محمد خدابنده‌لو بعد 
 VAR از بررسی صحنه خطای او روی ریکاردو آلوز در
از زمین مسابقه اخراج شد. او در دقیقه 30 هم با 
کارت زرد داور جریمه شده بود که با این اوصاف با 
دو کارت زرد و قرمز به کارش در دیدار مقابل تراکتور 
پایان داد. خدابنده‌لو که قبل از اشتباهش نمایشی 
جانانه ارائه کرده بود بعد از اخراج در حالی که 
اشک می‌ریخت از زمین بیرون رفت. او با کارت زرد و 
قرمزی که گرفت دو بازی بعدی تیمش مقابل فولاد 
و گل‌گهر را از دست داد و با حضور کارتال این اخراج 

برایش بسیار سنگین تمام شد.

درگیری عالیشاه و اسماعیلی‌فر
امید عالیشاه و دانیال اسماعیلی‌فر با یکدیگر 
درگیری لفظی پیدا کردند. در حالی که پرسپولیس 
ده نفره شده بود و نیمه نخست به پایان رسید 
مشخص نشد عالیشاه به چه دلیل از دست دانیال 
اسماعیلی‌فر عصبانی شده بود. با وجود اینکه 
دانیال سعی کرد صحنه را ترک کند اما عالیشاه 
ول کن ماجرا نبود تا اینکه کریم باقری به سمت 

او رفت و گفت تمامش کن.

شادی عجیب گولسیانی
در شرایطی که بازیکنان پرسپولیس زمین مسابقه 
را ترک کرده و به سمت رختکن می‌رفتند گئورگی 
گولسیانی که گل زیبایی به ثمر رسانده بود در مسیر 
رختکن با دلار تقلبی که تصویر بیرانوند روی آن دیده 
می‌شد رو به دوربین‌ها خوشحالی کرد که البته به 
نظر می‌رسد حرکت او بیشتر شبیه یک شوخی بود.

عالیشاه، ترابی را پایین کشید
امید عالیشاه که نمایش باشکوهی مقابل تراکتور 
ارائه کرد به نوعی روی هر دو گل تیمش تأثیرگذار 
بود اما نکته جالب اینجاست که او با دو پاس گل، 
حالا رکورددار پاس گل در میان بازیکنان تاریخ 

باشگاه در لیگ برتر است.
عالیشاه حالا در لیگ و با پیراهن پرسپولیس ۳۷ 
پاس گل داده است و مهدی ترابی را در جدول پاس 

گل‌ها پایین کشید.
 
 

سردار دورسون یا جنک توسون

مهاجم مد نظر کارتال کیست؟
 پس از حضور اسماعیل کارتال به‌عنوان سرمربی جدید 
باشگاه پرسپولیس، این باشگاه به دنبال تقویت خط 
حمله خود جهت دستیابی به موفقیت‌های بیشتر 
است. در این راستا، با توجه به خواست کارتال، 
باشگاه در حال مذاکره با مهاجمی است که او به‌عنوان 
گزینه‌ای مناسب پیشنهاد کرده است. با صحبت‌های 
رضا درویش مشخص شد که این مهاجم، دورگه‌ای با 
ملیت ترکیه‌ای و آلمانی است که مشخصاتش می‌تواند 
به تقویت ترکیب پرسپولیس کمک کند.  در میان 
گزینه‌های موجود، دو نام سردار دورسون و جنک 
توسون به‌طور ویژه مطرح شده است. سردار دورسون، 
مهاجم 33 ساله‌ای است که سابقه بازی در تیم‌های 
مطرحی چون گروتر فورت، دارمشتات و فنرباغچه را 
دارد. او در حال حاضر برای تیم آلانیااسپور ترکیه بازی 
می‌کند و تا سال 2026 با این باشگاه قرارداد دارد. این 
فصل، دورسون در 15 بازی به میدان رفته است اما 
نتوانسته در این رقابت‌ها گلزنی کند و یا پاس گلی ارائه 
دهد. آمار دورسون در تیم‌های قبلی‌اش نشان‌دهنده 
توانایی‌های اوست، با 59 گل و 21 پاس گل در دارمشتات 
و 22 گل و 11 پاس گل در فنرباغچه، که نشان می‌دهد او 
در گذشته به عنوان یک مهاجم موفق شناخته شده 
است.  از سوی دیگر، جنک توسون نیز گزینه‌ای دیگر 
است که باید به آن توجه ویژه‌ای شود. این مهاجم 
همچنین 33 ساله بوده و تابستان اخیر به فنرباغچه 
پیوسته است. معروفیت وی به‌واسطهٔ بازی در تیم‌های 
اینتراخت فرانکفورت، اورتون و کریستال‌پالاس است. 
توسون در این فصل در 11 بازی به میدان رفته، با یک 
گل و یک پاس گل در کارنامه‌اش. البته این موضوع قابل 
توجه است که او سابقه کار زیر نظر کارتال را ندارد، اما 

تجربه‌های پیشینش نشان از توانایی بالقوه او دارد.
 از آنجا که هر دو بازیکن به نظر می‌رسد از وضعیت 
خود در باشگاه‌های فعلی رضایت ندارند، انتقال به 
پرسپولیس می‌تواند گزینه‌ای جذاب برای آنان به شمار 
آید. با این حال، مسأله مهم دیگری که در انتخاب این 
بازیکنان مطرح است، قیمت آن‌هاست. بر اساس 
برآورد سایت »ترنسفر مارکت«، قیمت تخمینی سردار 
دورسون 400 هزار یورو و جنک توسون 1.4 میلیون یورو 
تعیین شده است. این موضوع می‌تواند شانس باشگاه 
پرسپولیس برای جذب سردار دورسون را افزایش دهد و 

او را به گزینه‌ای مقرون به صرفه‌تر تبدیل کند.

علیرضا بیرانوند که سوژه اصلی بازی بود با ورود به زمین 
مورد تشویق شدید هواداران تبریزی قرار گرفت، ولی 
تماشاگران پرسپولیس با سوت و شعار و در ادامه نشان 
دادن دلارها علیه این بازیکن موضع تندی گرفتند. بیرانوند 
در ابتدا واکنشی نشان نداد و در حال تعظیم به هواداران 
تراکتور بود، اما با شدت شعارها برای هواداران پرسپولیس 

زد. دست 
عجیب اینکه هواداران تراکتور در واکنش به شعارها علیه 
بیرانوند، علیه رضا درویش مدیرعامل و امید عالیشاه 

شعارهای تندی دادند.
پیش از شروع بازی، علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و دانیال 
اسماعیلی‌فر به سمت نیمکت پرسپولیس رفتند، ولی 
خلیل‌زاده ترجیح داد به سمت نیمکت تیم سابقش نرود. 

شجاع دیگر بازیکنی بود که هواداران پرسپولیس انواع و 
اقسام شعارها را علیه او دادند اما پرسپولیسی‌ها با مهدی 

ترابی و دانیال اسماعیل‌فر کاری نداشتند.
با شروع بازی زمانی که بیرانوند به سمت دروازه‌ای رفت که 
هواداران پرسپولیس در سکوهای پشت آن مستقر بودند، 
شعارها علیه این گلر ملی‌پوش به اوج رسید. همین مسأله 
باعث شد تا بیرانوند با دست زدن برای سکوها به نوعی 
واکنش نشان دهد که همین مسأله تمرکزش را بهم ریخت 
و چند ثانیه بعد در پاس به مدافعش اشتباه کرد و موقعیتی 

برای گلزنی علیپور ایجاد شد که از دست رفت.
بیرانوند که در صحنه گل دوم پرسپولیس هم عکس‌العمل 
ضعیفی نشان داد بعد از سوت پایان بازی بلافاصله زمین 
را ترک کرد و با هیچ بازیکنی رودررو نشد تا فضای سنگین 
ورزشگاه را تحمل نکند. جالب است بدانید، بیرو پیش از 
این بازی، همواره در تقابل با پرسپولیس شکست ناپذیر بود. 
او پیش از این، شش مرتبه در لیگ برتر برابر پرسپولیس 
قرار گرفته بود که حاصل آن دو پیروزی و چهار تساوی 
بود. بیرو باخت تا رکورد شکست ناپذیری خود مقابل 
پرسپولیس شکسته شود. بیرانوند در این مدت شش گل 

دریافت کرده است.
بیرانوند در حالی از زمین بیرون رفت که سکوها همچنان 
علیه او شعار می‌دادند. او در حالی از پله‌ها به کریدور 
ورزشگاه رسید که یک عضو تدارکات تراکتور همراهی‌اش 
می‌کرد و خودش هم دست‌هایش را روی سرش گذاشت تا 
اشیایی که به سمتش پرتاب می‌کردند به او برخورد نکند.

حدود دو ساعت قبل از بازی با تراکتور هواداران پرتعداد این 
تیم که بسیاری از آنها از شب قبل به تهران رسیده بودند 
با شکستن بخشی از نرده‌های ورودی پارکینگ ضلع شرقی 
ورزشگاه آزادی وارد استادیوم شدند آن هم قبل از اینکه درهای 
استادیوم باز شود. همچنین دقایقی بعد همه آنها در طبقه 
دوم ضلع جنوبی ورزشگاه مستقر شدند اما در حالی که قرار 
بود 10 درصد ظرفیت ورزشگاه آزادی یا ده درصد 30 هزار بلیت 
برای هوادارن تیم میهمان در نظر گرفته شود تعداد زیادی 
از هواداران این تیم وارد ورزشگاه شده و روی سکوها مستقر 
شدند. در حالی که به نظر می‌رسید چیزی حدود 7-6 هزار 
نفر از هواداران تراکتور در ورزشگاه هستند، ویدیوهای ورود 
غیرقانونی آنها و تعداد عجیبشان خیلی زود در فضای مجازی 

شد. وایرال 
 حدود یک ساعت قبل از شروع بازی حسین بادامکی در 
واکنش به هجوم هواداران تراکتور به ورزشگاه ازادی گفت: 
متأسفانه درهای غربی استادیوم زودتر از موعد باز شده و 
هواداران تراکتور بیشتر از ظرفیت تعیین شده وارد ورزشگاه 
شدند. این در حالی است که درهای شرقی برای هواداران 
پرسپولیس دیرتر باز شد. در جلسه روز گذشته شورای تأمین 
هم تأکید شد که قانون رعایت شود و فقط 10 درصد هواداران 
تراکتور در ورزشگاه حضور داشته باشند، اما این اتفاق رخ نداده 

است. این اجحاف در حق ماست.
وی در واکنش به این موضوع که طبق اعلام رسمی حدود 30 
هزار بلیت برای این بازی فروخته شده و طبق قانون 3 هزار 
هوادار تراکتوری باید در ورزشگاه حضور داشته باشند، اما ظاهراً 

تعداد تماشاگران حاضر بیشتر از این تعداد است، گفت: دقیقاً 
این قانون است. مگر در تبریز می‌گذارند هوادار ما به ورزشگاه 
بیاید؟ به اتفاقی در ورزشگاه آزادی افتاده، اعتراض داریم و باید 
جلوی آن گرفته شود. دیروز)شنبه( در جلسه شورای تأمین 
هم اصرار کردم که قانون 90 به 10 باید اجرا شود و مسئولان 
هم اعام کردند حتماً اجرا خواهد شد، اما در حق باشگاه ما 

اجحاف شده است.
اتفاق عجیب آنجا بود که به خاطر حضور بیش از اندازه 
هواداران تراکتور در ورزشگاه و ناهماهنگی‌های ایجاد شده 
بازی با چیزی حدود 15 دقیقه تأخیر آغاز شد. عجیب اینکه 
گفته شد برخی از این هواداران در جایگاه ویژه هم نشسته 
بودند که ظاهراً تخلیه این جایگاه باعث شده تا تا بازی با 

تأخیر آغاز شود.

نمایش هوشمندانه در بزنگاه تاریخی

 کارتال؛ یک چشم نگران، یک دل امیدوار
باقری بهترین امانتدار بود

معجزه آزادی، نقطه عطف فصل؟
ایلیا بهزاداول / شکست در دیدار روز گذشته مقابل 
تراکتور در اولین بازی خانگی فصل به میزبانی ورزشگاه 
آزادی، می‌توانست رویاهای این فصل پرسپولیس را 
تا حد زیادی نقش بر آب کند‌. تحویل گرفتن تیم از 
سوی اسماعیل کارتال با اختاف ۸ امتیازی نسبت به 
صدر جدول، می‌توانست بدترین اتفاق ممکن برای 
پرسپولیسی‌ها پیش از آغاز سخت‌ترین مقطع فصل 
در روزهای غیبت ستارگان کلیدی به دلیل مصدومیت 
باشد اما بازی هوشمندانه پرسپولیس، شرایط را به طور 
کلی تغییر داد. آنالیز دقیق نقاط قوت و ضعف تراکتور 
توسط کادر فنی پرسپولیس و استفاده از ضعف تراکتور در 
کانال‌های کناری، نیمه اول مطلوبی را برای سرخپوشان 
رقم زد و در نیمه دوم با وجود اخراج محمد خدابنده‌لو، 
دفاع منطقی و سازمان‌یافته تیم اجازه خودنمایی و خلق 
موقعیت به تراکتور نداد. تصمیم جسورانه کریم باقری 
برای نیمکت‌نشینی کنعانی‌زادگان در این مسابقه با توجه 
به فرم نه‌چندان مناسب این مدافع و استفاده از زوج 
پورعلی‌گنجی و گولسیانی که روی ارسال‌ها توانایی بالایی 
دارند، به استحکام بیشتر خط دفاعی پرسپولیس کمک 
کرد و در نیمه دوم با تعویض‌های به موقع، پرسپولیس 

جلوی بازگشت تراکتور به جریان بازی را گرفت.
مصدومیت اورونوف و امیری، موج ناامیدی حاصل از 
نتایج چند ماه اخیر، حواشی گسترده پیرامون انتخاب 
سرمربی، فرم فوق‌العاده تراکتور، مصدومیت سرلک 
و اخراج هافبک آماده پرسپولیس در جریان این بازی، 
همه و همه می‌توانست پایان تلخی را برای دوران حضور 
کریم باقری به عنوان سرمربی موقت پرسپولیس 
رقم بزند اما حالا بهترین نمایش فصل سرخپوشان، 

می‌تواند نقطه عطف فصل تیم را رقم بزند. کارتال، حالا 
در شرایطی تیم را تحویل می‌گیرد که اختلاف کمی با یکی 
از مدعیان اصلی قهرمانی پیدا کرده و اعتماد به نفس و 
میل به پیروزی با وجود تمامی مشکلات به تیم بازگشته 
است. همچنین باقری، با رکورد مطلوب سه برد و یک 
تساوی در چهار بازی روی نیمکت پرسپولیس در لیگ 
برتر به کار خود پایان می‌دهد تا امانتدار خوبی برای 

پرسپولیسی‌‌ها باشد.
بیش از هر چیز، اعتماد به نفس و انرژی روانی حاصل 
از پیروزی در این مسابقه حیثیتی با تمام حواشی آن، 
می‌تواند کمک حال پرسپولیس در ادامه فصل باشد؛ 
با این حال نباید فراموش کنیم که این مسابقه در 
ورزشگاه آزادی، اولین قدم از مسیر سخت و جهنمی 
پرسپولیس در ماه‌های بهمن و اسفند بود و اسماعیل 
کارتال در روزهای ابتدایی حضور خود، با توجه به تعدد 
مصدومیت‌ها کار سختی برای تبدیل کردن این برد به 

یک روند ثابت دارد.

محمد قراگزلو/ شاید در شروع بازی اسماعیل کارتال 
به این فکر می‌کرد که چقدر کار سختی خواهد داشت 
تا این تیم بی‌نظم و بهم ریخته را سر و سامان دهد. 
واقعیت اینکه پرسپولیس در شروع مسابقه تحت تأثیر 
حساسیت‌ها از حیث تاکتیکی چیز فوق‌العاده‌ای برای 
ارائه نداشت و خوش شانس بود که با اولین موقعیت به 
گل رسید. در این دقایق پاس‌های متعدد اشتباه و عدم 
انسجام در فاز حمله نکته واضحی بود که می‌توانست 
خیلی زود دفتریادداشت‌های کارتال و دستیارانش را سیاه 
کند اما هر چه از زمان بازی پیش رفت این تیم چیزهایی 

ارائه داد که حتماً سرمربی ترک را دلخوش می‌کند.
البته که مشخص بود با حضور کارتال و پایان دوران 
بلاتکلیفی بازیکنان پرسپولیس صد خودشان را در زمین 
می‌گذارند اما این نمایش هوشمندانه از تیمی که بیش از 
50 دقیقه 10 نفره بازی کرد فوق‌العاده به چشم آمد و نکته‌ای 
پررنگ برای امیدواری کارتال بود. پرسپولیس فقط با این 
مدل از بازی می‌توانست از آن نیمه دوم جهنمی موفق و 

سربلند بیرون بیاید و بازیکنان باتجربه این تیم دقیقاً همان 
کاری که باید را انجام دادند تا یک برد باشکوه، در بهترین 
زمان ممکن حاصل شده و روان تیم آماده ورود یک مربی 
جدید با افکاری نو برای بهبود عملکرد تیم شود. البته که 
معجزه حضور در ورزشگاه آزادی هم به پرسپولیس کمک 
بزرگی کرد تا همه دوستداران این تیم حسرت بخورند 
که میزبانی بازی‌های خانگی در یک نیم فصل لیگ و دو 
بازی آسیایی را چطور مفت از دست دادند و چقدر حیف 
که این بازی‌ها در ورزشگاه بزرگ پایتخت برگزار نشد اما 
مهم‌تر از آن بلوغ تیم پرسپولیس در مسابقه‌ای بود که تک 
تک بازیکنان باید می‌درخشیدند و کمتر اشتباه می‌کردند.

پرسپولیس در حالی تراکتور را شکست داد که حتی 
ضعیف‌ترین بازیکن این تیم در نیم فصل اول، فرشاد 
احمدزاده هم بهترین ورژن خودش را به زمین آزادی برد 
و در این برد بزرگ سهیم بود. پرسپولیس در شرایطی به 
سه امتیاز رسید که گولسیانی و پورعلی گنجی در شرایطی 
که فصل خوبی را پشت سر نگذاشته بودند فوق‌العاده 
بی‌اشتباه و آماده نشان دادند، علیپور بیشتر از هر 
مسابقه‌ای دوید و مؤثر بود، سروش رفیعی هم گل زد 
هم میدانداری کرد، فرجی فداکارانه بازی کرد و نشان 
داد حتماً بازیکن بهتری نسبت به ایوب العملود است 
و هیچ بازیکنی شبیه آنچه پیش از این می‌دیدیم، نبود.
این نمایش هوشمندانه و رو آمدن بازیکنان پرسپولیس در 
کنار اخبار بدی مثل تداوم مصدومیت‌ها و محرومیت‌ها 
حتماً کارتال را برای این چالش بزرگ امیدوار خواهد کرد 
و او می‌داند به موازات مأموریت دشوارش برای بهبود 
شرایط می‌تواند به کلی نکته مثبت و پتانسیل‌های این 

تیم امیدوار باشد.

پرسپولیس تشنه »آزادی« بود

استقبال با شکوه از کارتال
یکشنبه 1403/11/7، هفته هفدهم از 
بیست و چهارمین دوره لیگ برتر، 
ورزشگاه آزادی، ساعت:15، تماشاگر: 

بیش از 40 هزار نفر
داور: بیژن حیدری

کمک‌ها:علیرضا ایلدروم- امیرمحمد 
داودزاده

اخطار: محمدخدابنده‌لو )پرسپولیس(
عارف آقاسی و محمد نادری)تراکتور(

اخراج: محمد خدابنده‌لو 
)3+45پرسپولیس(

 
پرسپولیس: الکسیس گندوز، مرتضی 
پورعلی‌گنجی، گئورگی گولسیانی، 
فرشاد فرجی، میلاد محمدی، میلاد 
سرلک )33-مسعود ریگی(، محمد 
خدابنده‌لو، سروش رفیعی)75-سعید 
مهری(، امید عالیشاه)8۳-یاسین 
سلمانی(، علی علیپور، عیسی آل‌کثیر 

)46-فرشاد احمدزاده(
سرمربی: اسماعیل کارتال

تراکتور: علیرضا بیرانوند، شجاع 
خلیل‌زاده، عارف آقاسی، دانیال 
شیری(،  ۸۸-مهدی  اسماعیلی‌فر)
محمد نادری، ایگور پوستونسکی)۸۸-
سید مهدی حسینی(، ریکاردو آلوز، 
مهدی هاشم‌نژاد، مهدی ترابی)67-

سجاد آشوری(، تومیساو اشترکالی، 
امیرحسین حسین‌زاده

سرمربی: دراگان اسکوچیچ
 در روز ویژه ورزشگاه آزادی که بیش 
از چهل هزار نفر دور هم جمع شده 
بودند پرسپولیس برای زنده نگه 
داشتن شانس بزرگش برای بازگشت 
به کورس قهرمانی با کمترین تغییرات 
مقابل تراکتوری قرار گرفت که به 
عنوان صدرنشین در شرایطی ایده‌آل 

به سر می‌برد.

 هیاهو و اتمسفر عجیب ورزشگاه آزادی 
از همان شروع مسابقه تأثیر منفی‌اش 
را روی بازیکنان باتجربه هر دو تیم 
گذاشت و کمی طول کشید تا بازی 

شکل مناسبی پیدا کند.
دقیقه 2 مسابقه شوت محمد نادری 
یخ بازی را شکست و یک دقیقه 
بعد ترابی قصد کرد تا از میانه زمین 
دروازه گندوز پیش آمده را باز کند که 

موفق نبود.
 با این حال پرسپولیس در دقیقه 
11 با اولین کار ترکیبی و تهاجمی 
هماهنگش به گل رسید. نفوذ و 
ارسال فرشاد فرجی باعث شد تا 
میاد محمدی در جناح مقابل پاس 
عرضی دهد اما بعد از اینکه عالیشاه 
نتوانست ضربه نهایی را شلیک کند 
سروش رفیعی با یک بغل پای نرم 
دروازه بیرانوند را باز کرد که این گل 
در بررسی ویدیویی صحنه تأیید شد.

با ثبت این گل، مسابقه شکل و 
شمایل جذابی پیدا کرد و فوق‌العاده 
دنبال شد هر چند در پی حساسیت 
مسابقه هر دو تیم اشتباهات مکرری 

هم داشتند.
 یازده دقیقه بعد از گل پرسپولیس 
شوت سرکش پوستونسکی کروات از 
روی یک ضربه ایستگاهی تیر عمودی 
دروازه پرسپولیس را لرزاند تا گندوز 
بداند روز راحتی نخواهد داشت. سه 
دقیقه بعد از آن هم اشتباه سروش 
رفیعی در حفظ توپ و پرس سنگین 
تراکتوری‌ها موقعیت مناسبی برای 
گلزنی ترابی ایجاد کرد اما فرشاد 

فرجی دروازه تیمش را نجات داد.
دقیقه 33 پرسپولیس دچار بدشانسی 
شد و میلاد سرلک با مصدومیت از 
زمین بیرون رفت تا اولین تعویض 

 هیاهو و 
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عجیب 

ورزشگاه 
آزادی از 

همان شروع 
مسابقه تأثیر 
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بازیکنان 
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سرخ‌ها اجباری باشد. دقیقه 37 کند
پرسپولیس با یک حرکت هماهنگ و 
انفجاری با پاس خدابنده‌لو و سپس 
علیپور صاحب موقعیت گل شد اما 
آل‌کثیر به توپ نرسید و این شانس 

از دست رفت.
در وقت‌های تلف شده اما دومین 
بدشانسی سراغ این تیم را گرفت و 
بی‌احتیاطی خدابنده‌لو باعث شد 
تا تیم داوری با استفاده از کمک 
داور ویدیویی هافبک سرخ‌ها را با 
کارت قرمز مستقیم جریمه کرده و 
پرسپولیس در پایان نیمه نخست ده 

نفره شود.
پرسپولیس با یک بازیکن کمتر و 
یک گل اندوخته نیمه دوم را آغاز 
کرد و باقری با تغییری هوشمندانه از 
مهاجمانش کاست و به خط میانی‌اش 
افزود تا با تمرکز در نیمه خودی به 

دنبال ضدحملات باشد.
مطابق انتظار تراکتور از همان شروع 
نیمه دوم جلو آمد و پرسپولیس را در 
زمین خودش حبس کرد اما توقف 
طولانی ابتدای بازی در نیمه دوم در 
پی حواشی روی سکوها اجازه نداد 

ریتم میهمان شکل بگیرد.

اولین موقعیت تراکتور در این نیمه 
با ارسال ضربه کرنر و ضربه روی پای 
ضعیف آغاسی از دست رفت. بعد 
از اولین تغییر اسکوچیچ، خروج 
نصیب  موقعیتی  گندوز  اشتباه 
شجاع خلیل‌زاده کرد اما مدافعان 
پرسپولیس در جای درست حضور 

داشته و توپ را برگشت دادند.
 72 دقیقه  در  بعد  دقیقه  چهار 
پرسپولیس کار بزرگش را تکمیل 
کرد و این بار ارسال ضربه ایستگاهی 
عالیشاه با ضربه سر گولسیانی تبدیل 
به گل دوم سرخ‌ها شد تا میزبان 

با یک بازیکن کمتر شاهکارش را 
کند. تکمیل 

بعد از این گل و با وجود اعمال هفت 
دقیقه تلف شده در بازی پرسپولیس 
فوق‌العاده هوشمندانه دفاع کرد 
و با حفظ توپ زمان بازی را به 
سود خودش سپری کرد تا با یک 
برد بزرگ جلوی چشم کارتال هم 
بازگشت فوق‌العاده‌ای به کورس 
قهرمانی داشته باشد هم اینکه مقابل 
ستاره‌های جدا شده سربلند بیرون 
بیاید و هواداران این تیم در آسمان‌ها 

سیر کنند.

دلار، شعار و ناکامی مطلق

انتقام کامل شد؛ رکورد بیرانوند شکست
تراکتوری‌ها دو برابر حد مجاز

در تبریز می‌گذارند پرسپولیسی‌ها به ورزشگاه بروند؟


